
SOLAMAGIC 2800/4000 Licht-Wärme

Die individuell gestaltbare Licht-Wärme-Kombination ist vielseitig einsetzbar
und lässt in den Bereichen Wärme, Licht und Komfort keine Wünsche offen.
Verschiedene Profillängen ermöglichen eine passgenaue Anbringung.

Einsatzbereiche
Gastronomie, Terrassen, Balkone

SOLAMAGIC 2800/4000 light-heat

This customisable light-heat combination is versatile and leaves nothing
to be desired with respect to heat, light and comfort. A variety of profile
lengths are available for a perfect fit.

Applications
catering, patios, balconies



Packungsinhalt | package contents 
1x SOLAMAGIC 2800 Licht-Wärme je nach Konfiguration
1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x SOLAMAGIC 2800 light-heat 
depending on configuration

1x instruction manual

beheizbare Fläche | heatable area
längen- und montageabhängig
depending on length and installation

Gewicht | weight
1500 mm: 7 kg/ 2000 mm: 8 kg/ 2500 mm: 9 kg/

3000 mm: 11 kg/ 3500 mm: 13,5 kg/ 4000 mm: 15 kg

Anschlussleitung | connection cable
ohne | without

Stromanschluss | power connection
230 V / IP 24

Leistung (Wärme)| capacity (heater)
2x 1400 Watt | watts

Montage | installation
Wand, Decke, Markise | wall, ceiling, awning

SOLAMAGIC 2800 Licht-Wärme

Farbe | colour Strahler | spots Halterung | mounting Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium 2x 20 Watt | watts 2x 9105324

weiß | white 2x 20 Watt | watts 2x 9105325

nano-anthrazit | nano-anthracite 2x 20 Watt | watts 2x 9105332

SOLAMAGIC 2800 light-heat

Profiltypen | profile types

C

Profillänge | profile length: 1500 mm

titan | titanium 2x 20 Watt | watts 2x 9105085

weiß | white 2x 20 Watt | watts 2x 9105084

nano-anthrazit | nano-anthracite 2x 20 Watt | watts 2x 9105333

Profillänge | profile length: 2000 mm

titan | titanium 3x 20 Watt | watts 3x 9105059

weiß | white 3x 20 Watt | watts 3x 9105058

nano-anthrazit | nano-anthracite 3x 20 Watt | watts 3x 9105334

Profillänge | profile length: 2500 mm

titan | titanium 4x 20 Watt | watts 3x 9105061

weiß | white 4x 20 Watt | watts 3x 9105060

nano-anthrazit | nano-anthracite 4x 20 Watt | watts 3x 9105335

Profillänge| profile length: 3000 mm

titan | titanium 5x 20 Watt | watts 3x 9105063

weiß | white 5x 20 Watt | watts 3x 9105062

nano-anthrazit | nano-anthracite 5x 20 Watt | watts 3x 9105336

Profillänge | profile length: 3500 mm

titan | titanium 6x 20 Watt | watts 3x 9105065

weiß | white 6x 20 Watt | watts 3x 9105064

nano-anthrazit | nano-anthracite 6x 20 Watt | watts 3x 9105337

Profillänge | profile length: 4000 mm

Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

Farbe | colour Art.-Nr. | item-No.
chrom | chrome 0300705Farbe | colour Art.-Nr. | item-No.

chrom | chrome 0300691

Einbaustrahler | recessed spots

Halterungen | mounting brackets

Auch beim optimalen Spot für Ihre Anwendung haben Sie die Wahl zwischen zwei

chromfarbenen Strahlern mit 20 Watt Leistung. Die Anzahl der zu bestellenden Spots

richtet sich nach der Profillänge. (s. Übersicht) Notieren Sie Anzahl und Artikelnummer. 

Even at the best spot for your application, you have the choice between two chrome-
coloured lights with 20 watts. The number of the requested spots depends on the

panel length. (see chart) Write down the quantity and item number. 

Drei Halterungen stehen Ihnen für die Montage an Ihrer Markise, Wand oder

Decke zur Verfügung. Die Anzahl der zu bestellenden Halterungen richtet sich

nach der Profillänge. (siehe Übersicht)

Three mounting brackets are available for mounting at your awning, wall or 

ceiling. The number of mountings depends on the panel length (see chart). 

Klapphalterung | awning bracket Wand-/Deckenhalterung | wall and ceiling bracket

Farbe | colour Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium 9100088

weiß | white 9100087

nano-anthrazit | nano-anthracite 9100478

Farbe | colour Art.-Nr. | item-No.
natur eloxiert | natur anodised 9100494

Geo Soft Sigma Mini

Ausführung | version
360° drehbar, 60° schwenkbar

360° rotatable, 60° pivotable

Ausführung | version
15° schwenkbar | 15° pivotable

Montage | installation
Markise | awning

Montage | installation
Wand, Decke | wall, ceiling

Kombihalterung | combi bracket

Farbe | colour Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium 9100356

weiß | white 9100357

nano-anthrazit | nano-anthracite 9100358

Montage | installation
Decke, Markise | ceiling, awning

3. Breite | width 145 mm

4. Gesamthöhe | total height 160 mm

5. Kippbereich | tilting range +/- 30°

Abmessungen | dimensions

1. Gesamtlänge | total length

1500/2000/2500/3000/3500/4000 mm

2. Höhe | height 73 mm

Funkdimmer und Lichtdimmer ab einer Länge von 2500 mm einbaubar. Siehe

dazu Zubehör  Regelung/Schaltung.

Optional | optional
Remote dimmer heat and light can be installed from a length of 2500 mm. See

accessories.


